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Информация о результатах плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «Уинская ДШИ»
Общая часть:
Плановая ревизия проведена на основании:
1. пункт 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»;
2.  решение Думы Уинского муниципального округа Пермского края от 10.02.2020  № 66 «Об учреждении Финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края и утверждении Положения о Финансовом управлении администрации Уинского муниципального округа Пермского края»;
3. план контрольных мероприятий финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края на 2021 год, утвержденный начальником финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края и согласованный главой муниципального округа – главой администрации Уинского муниципального округа;
4. приказ финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края от 01.07.2021 № 259-20-01-03-39 «О проведении плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «Уинская ДШИ».
Тема плановой ревизии: Финансово-хозяйственная деятельность муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Уинская детская школа искусств».


Плановая ревизия проведена:
- начальником сектора учета и контроля, главным бухгалтером  финансового управления администрации Уинского муниципального округа ;
- консультантом сектора учета и контроля финансового управления администрации Уинского муниципального округа.


Результаты ревизии: 

В результате ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «Уинская ДШИ» установлено:

- неэффективные расходы в сумме 27 408,46 руб.;


- неправомерные расходы бюджетных средств в сумме 39 132,75 руб.;

- в нарушение пункта 276 Трудового кодекса Российской Федерации Загуменнова М.В., занимающая должность директора МБОУ «Уинская СОШ» и Нугуманов Ф.М., занимающий должность директора МКОУ «Чайкинская СОШ» имени Сибагатуллина Л.С.  приняты на работу по совместительству в МБУ ДО «Уинская ДШИ» на должность педагога дополнительного образования без разрешения начальника управления образования администрации Уинского муниципального округа Пермского края;

- в нарушение пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» материальные ценности списываются не своевременно;
- в нарушение Порядка № 293-п, в состав комиссии, по обследованию домовладений на факт приобретения твердого топлива в 2019 году не включен представитель местной администрации муниципального образования;

В нарушение пункта 2.4 Порядка № 293-п сумма компенсации за приобретение твердого топлива в 2019 и 2020 годах выплачивалась ежемесячно с момента обращения до конца календарного года не в равных долях;
- несвоевременно ведется работа по сокращению задолженности по родительской плате за обучение детей; 
- не внесены изменения в Порядок оказания платных услуг;


- в некоторых муниципальных контрактах на момент окончания контракта работы были не выполнены. Меры к расторжению контрактов не принимались;


- в нарушение  ч. 24 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ в договоре от 14.02.2020  на оказание транспортных услуг заключенного между  МБУ ДО «Уинская ДШИ» и ИП Накаряков А.П. не указана цена за одну услугу;

- В нарушение пункта 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ у Поповой И.В. нет высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок.
